
svoje mnenje o letalski vojni bodoč­
nosti. Ta vojna ne stoji neposredno 
pred nami, vendar pa njene možnosti 
ni zavračati. 

Današnja velemesta niso zmožna, da 
bi se ubranila z vsemi pripomočki mo­
derne tehnike opremljenih zračnih le­
tal. To so pokazali zračni manevri v 
zadnjih letih z vso jasnostjo. Zračni 
napadi se bodo v bodoči vojni izvršili 
z bliskovito naglico. Za napadalca bo­
do obenem vojna napoved, kajti ne bo 
več mogoče izmenjavati not in vršiti 
večdnevnih mobilizacij. Tisti bo imel 
prednost, ki si bo z nepričakovanim 
napadom zagotovil uspeh in uničil na­
sprotnikova gospodarska in tovarni­
ška središča, preden se bo izvedla po­
trebna obramba v celem obsegu. Tež­
nja bo ta, da se važne vojaške napra­
ve, kakor tudi važne tovarniške točke 
vojnih predmetov uničijo po zračnem 
brodovju z zažigalnimi in razstreljiv­
nimi bombami. 

Ti zračni napadi se Kodo usmerjali 
tudi proti civilnemu prebivalstvu, po­
vzročali bodo strah in z uničevanjem 
železniških prog in cest onemogočali 
prehrano velemest. Kdor prej pride, 
prej melje, je geslo vseh zračnih stra­
tegov. Navzlic vsem obrambnim pri­
pomočkom je nevarnost, da se v meg­
lenem vremenu ali v noči približanje 
velikega zračnega brodovja ne bo dalo 
preprečiti. Po bombardiranju kakšne­
ga velemesta z brodovjem kakšnih 300 
letal ne bodo imeli gasilci nobene mož­
nosti več, da bi pogasili neštevilne po­
žare. 

Učinek plinskih napadov pa močno" 
pretiravajo. Ta učinek je namreč pre­
več odvisen od najrazličnejših meteo­
roloških elementov. Veter, temperatu­
ro in vlago je treba natančno upošte­
vati, če hočemo, da bodo plini, ki so 
vendar večinoma težji od zraka, raz­
vili vso svojo šilo. Kakor znano, zado­
stuje kratek dež, da napravi tudi naj­
večjo množino plina v najkrajšem ča­
su neškodljivo. 

Zračni napadi v priženi 
vojne. 

1 Znani holandski letalski graditelj 
Fokker je v nekem razgovoru podal 

Veliko vlogo pripisuje Fokker mate­
rijalnim težavam, ki bi se pokazale že: 
prav kmalu po izbruhu zračne vojne« 
Tudi vprašanje nadomestila za vodje 
letal bi stopilo kmalu z vso težo v os­* 
predje. Uničena letala bi se ne dala 
kmalu nadomestiti, ker bi nasprotnik; 
izdelovalnice seveda trajno napadal, 
tako da bi nastale večje obratne izgu­
be. Odločilno vprašanje ni to, koliko; 
letal ima kakšna dežela, temveč kakš­
na je njih borbena vrednost, in kako. 
hitro bi se dali uničeni ­parati nado­
mestiti. Pri tem je upoštevati, da so 
moderni aparati zelo komplicirani in; 
njih instrumenti zelo občutljivi. 


